
ŘECKO 2024 - RHODOS - VÝLETY
BAY TO BAYCelodenní lodní výlet se zastávkami na koupání ve 3 nejkrásnějších zátokách východního pobřeží,zátoka Anthony Quinna, lázně Kalithea, nebo Tsambika. Ve vesničce Stegna se motorovým člunemdostanete na břeh a v místní taverně je v ceně zájezdu tradiční řecký oběd, po obědě budete mítčas na koupání na písečné pláži.

HLAVNÍ MĚSTO RHODOSVýlet začíná projížďkou přístavu Mandraki, kde podle legendy stál Kolos Rhodský (jeden ze 7 divůsvěta), později se podíváte na pahorek Monte Smith (návštěva Apollova chrámu, stadionu a divadlaOdeon), přesunete se i k Paláci Velmistrů a budete mít jedinečnou možnost si projít historickécentrum starého města. V centru je rozchod k nákupu suvenýrů, ochutnání místních specialit nebok prozkoumání malebných uliček.

LINDOSPůldenní výlet do nejkrásnější řecké vesnice Lindos, kde se snoubí historie od antiky přes středověkaž po současnost. Na druhou největší Akropoli v Řecku, která se tyčí nad vesničkou Lindos, semůžete nechat vyvézt na oslících. Kochat se můžete nejen starobylou architekturou, ale takédechberoucím výhledem na zátoku Sv. Pavla a na celý Lindos. Po návštěvě Lindosu se přejedeklimatizovaným autobusem do vnitrozemí, kde se nachází nejzelenější místo na ostrově, Údolímotýlů. Tam v přírodní rezervaci Petaloudes můžete na vlastní oči pozorovat statisíce motýlůdruhu Přástevníka kostivalového, kterého zde drží vzácné stromy Ambroně. Ta je láká svouvanilkovou vůní.
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LODÍ DO TURECKACelodenní výlet do tureckého přístavního města Marmaris, projížďka přístavní oblastí s tržištěm,návštěva obchodu s koberci (historie a technologie výroby), procházka po obchůdcích.Doporučujeme ochutnávku místních pochutin. POZOR, pro vstup do Turecka je nutný cestovnípas platný minimálně 160 dní po návratu.

OSTROV CHALKICelodenní výlet na jedinečný ostrov, kde se zastavil čas. Navštívit můžete pravoslavný kostel,kouzelný přístav nebo se můžete jít koupat na pláže s jiskřivě čistou vodou připomínající Karibik.Výlet je vhodný pro rodiny s dětmi.

OSTROV SYMICelodenní lodní výlet na překrásný dodekánský ostrůvek Symi, který leží 38 km severovýchodněod ostrova Rhodos, pouhých 5 km od tureckého pobřeží. Ostrov Symi se v minulosti proslavillovem mořských hub, kterými si místní upláceli osmanského sultána a které se zde, na jednom zmála míst na světě, loví dodnes. Architektura hlavního městečka Vás očaruje stejně tak jakonávštěva pravoslavného kláštera Panormitis se vzácnou ikonou archanděla Michaela.


